ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заведующего кафедрой урологии ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, д.м.н., профессора О.И. Братчикова по научно-квалификационной работе аспиранта кафедры урологии ФГБОУ ВО «Курского государственного медицинского университета» Минздрава России Артищева Сергея Олеговича на тему «Особенности диагностики и тактики ведения больных аденомой предстательной железы с гормонально-метаболическими нарушениями» и подготовленном научном докладе об основных результатах выполненной научно-квалификационной работы.

Направление подготовки: 31.06.01 — клиническая медицина. Научная специальность: 14.01.23 — урология.

Артищев С.О. с отличием окончил клиническую ординатуру по специальности «урология» в ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России в 2017 году и был зачислен в очную аспирантуру при кафедре урологии.

обучения в аспирантуре работал практическом здравоохранении в качестве врача-уролога ОБУЗ КГБ №1 «им. Н.С. Короткова». За время обучения в аспирантуре освоил вопросы общей урологии, методы диагностики лечения урологических заболеваний, прошел профессиональную переподготовку по ультразвуковым методам диагностики зарекомендовал себя грамотным, внимательным, эрудированным специалистом в области урологии, укрепил склонность K исследованиям анализу получаемых результатов. И Это предложить новые подходы к решению следующих научно-практических задач: изучение частоты и взаимосвязи ключевых системных гормональнометаболических нарушений (ожирение, инсулинорезистентность, дефицит тестостерона, дефицит витамина D) у больных АПЖ и мужчин без АПЖ; определение корреляции ожирения, инсулинорезистентности, дефицита тестостерона и витамина D с клинико-лабораторными и сонографическими параметрами АПЖ (степень выраженности СНМП/ноктурии, индекс качества жизни, объем предстательной железы и количества остаточной мочи, уровень общего ПСА крови); дать оценку эффективности безопасности И медикаментозной компенсации дефицита витамина D в отношении гормонально-метаболического статуса локальных И параметров предстательной железы; на основе оценки полученных результатов предложить модель патогенеза АПЖ И разработать практические алгоритмы диагностики и тактики ведения больных АПЖ с гормональнометаболическими нарушениями.

В ходе сбора и анализа материала и написания научноквалификационной работы Артищев С.О. показал себя трудолюбивым инициативным, целеустремленным, ответственным, умеющим вести научный поиск сотрудником, что позволило ему сдать экзамены кандидатского минимума на «отлично», опубликовать 8 научных работ в центральных изданиях и завершить диссертационное исследование в установленный срок.

Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре Артищев С.О. активно привлекался к учебно-педагогической деятельности, в том числе в ходе прохождения педагогической практики, с целью приобретения педагогического мастерства и показал себя грамотным, требовательным и эрудированным преподавателем.

Диссертационная работа Артищева Сергея Олеговича «Особенности диагностики и тактики ведения больных аденомой предстательной железы с гормонально-метаболическими нарушениями» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической И практической значимостью, соответствующим требованиям, предъявляемым диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 – урология.

заведующий кафедрой урологии ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, д.м.н., профессор

О.И. Братчиков

Подпись профессора О.И. Братчикова заверяю начальник управления персоналом и

кадровой работы КГМУ

Н.Н. Сорокина

«2» сентября 2020 г.

Адрес: 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России

Тел.: +7(4712)58-81-37, e-mail: kurskmed@mail.ru